

Surf in sup zveza Slovenije
Cesta na Vrhovce 45 1000 Ljubljana
e-pošta: sup@surfzveza.si
Tel: +386 51 340 344 Iris Učakar



SURF IN SUP
ZVEZA SLOVENIJE

RAZPIS USPOSABLJANJA ZA NAZIV UČITELJ SUPANJA 1. stopnje (Strokovni delavec 1)

ORGANIZATOR: Surf in sup zveza Slovenije

TERMIN TEČAJA: 25.3. – 9.4. 2017

VODJA TEČAJA: Iris Učakar

UDELEŽENCI: Minimalno število prijavljenih je 8, maksimalno 10.

KRAJ IZVEDBE TEČAJA:

Predavanja bodo potekala v Osnovni šoli Šentvid , Prušnikova ulica 98, praktični del tečaja Tehnika supanja, Reševanje iz vode s supom in Metodila supanja bo potekal na Ljubljani. Zbirno mesto na bo določeno naknadno. Natančna navodila za praktični del bodo kandidati dobili na predstavitvi usposabljanja.

POGOJI PRIJAVE:

Prijavijo se lahko polnoletne osebe z dokončano najmanj 3-letno poklicno šolo. Kandidati morajo prikazati znanje plavanje (zmožni morajo biti preplavati vsaj 200m), ter predložiti potrdilo o nekaznovanosti. Od kandidatov je zahtevano znanje supanja.

NAČIN PRIJAVE IN PLAČILA:

Kandidat mora čitljivo izpolniti prijavnico. V kolikor plačnik usposabljanja ne bo kandidat sam, mora izpolniti tudi spodnji del prijavnice. Prijavnico kandidati pošljejo po elektronski pošti na naslov sup@surfzveza.si. Na podlagi prejete prijavnice bodo kandidati prejeli predračun, ki je osnova za plačilo tečaja. Prijava je zaključena ko prejmemo pravilno izpolnjeno prijavnico, potrebna dokazila in pravilni znesek prijavnine. Denar za prijavnino po predjetem predračunu nakažete na Transakcijski račun številka SI56 6100 0001 5215 864 odprt pri Delavski hranilnici d.d.

ROK PRIJAVE:

Zadnji rok za prijavo je 21.3. 2017.

ODJAVA:

Zadnji rok odjave je 21.3.2017. Odjave prejete do vključno do tega datuma morajo biti pisne in poslane po elektronski pošti na naslov sup@surfzveza.si . V tem primeru kandidatu vrnemo 80% vplačane prijavnine. Pri odjavah po tem reku prijavnin ne vračamo.

PRIJAVNINA:

Cena usposabljanja je 490€. Za člane klubov, ki so včlanjeni v Surf in sup zvezo Slovenije velja cena 350€ in sicer za največ dva udeleženca. Cena za udeležence, ki imajo pridobljeno ASI ali ISA licenco v tujini je 290€. Kandidati bodo deležni predavanj, praktičnih vaj, skripte in izpita.

OBVEZNA OPREMA NA USPOSABLJANJU:

Primerna oblačila za uporabo v mrzli vodi (priporočamo neoprensko obleko in neoprenske čevlje), SUP desko, veslo in varnostno vrstico.

NAMEN IN CILJ PROGRAMA USPOSABLJANJA:

Namen je usposobiti strokovne delavce na področju supanja za pedagoško delo s posamezniki in skupinami na začetni ravni supanja. Poleg tega je cilj programa usposobiti strokovne delavce za sodelovanje kot pomočnik strokovnih delavcev višjih stopenj usposobljenosti, ki so predvideni za prihodnost.

POGOJI DOKONČANJA USPOSABLJANJA:

Pogoj dokončanja je 85% prisotnost na teoretičnih predavanjih in praktičnih vajah, opravljen izpit na katerem mora doseči 85% uspešnost, ter 100% opravljena 10 urna praksna pri izbrani šoli supanja z učiteljem supanja 2.

PRIDOBLENE KOMPETENCE:

Kandidati, ki bodo uspešno opravili vse izpitne obveznosti bodo pridobili naziv Učitelj supanja 1. stopnje (na mirnih vodah) Program usposabljanja predvideva napredovanje iz posameznega strokovnega naziva v naziv.

Kandidati, ki bodo pridobili naziv Učitelj supanja 1, bodo lahko pristopili k programu za naziv Učitelj supanja 2 po enem letu.

INFORMACIJE:

Več informacij dobite na elektronskem naslovu sup@surfzveza.si ali telefonski številki 051 340 344 Iris Učakar.